



謝霆鋒(左三)為五名師弟師妹現身打氣。

香港文匯報訊(記者梁靜儀)謝霆鋒昨日聯同同屬英皇的歌手泳兒、鍾舒漫、洪卓立、羅力威及許靖韻,連走兩場進行街頭音樂表演。他們在下午先到銅鑼灣時代廣場「快閃」演出,到晚上再轉去尖沙咀海港城表演,並即場唱出《音樂大童》,吸引逾三百人圍觀。



(右起)泳兒和洪卓立唱得相當投入。



謝霆鋒昨日突然現身銅鑼灣和尖沙咀(圖),和五名師弟師妹大玩街頭音樂。



余曉彤示範做運動,突出身材一覽無遺。

余曉彤為新片狂操 求練八塊腹肌

香港文匯報訊(記者李慶全)余曉彤(Hidy)昨日為健身中心拍攝硬照,她坦言向來愛做運動,今次最大的酬勞是可以免費做Gym,獲得一世健康,所以也當這裡的健身室是另一個家。Hidy表示電影《辣警霸王花2》將於8月開拍,今次會比上集有更多打戲,故已開始練功夫和射擊,希望能練出八塊腹肌。至於即使有性感演出,她也只限會露腰。鄭欣宜曾與Hidy合演《辣》片,會否帶對方來做Gym?Hidy笑指也可以,因為之前有一起玩過潛水,而健身中心也有器材做到和潛水相似的效果,屆時可帶欣宜來玩。

摸男模胸無懼老公吃醋

Hidy又表示正學習去考健身教練牌照,昨日她特別介紹其健碩靚仔教練Sam。當教練除衫展示肌肉拍照時,她即笑住摸他的「巨胸」說:「我都是第一次見他除衫!」笑問老公會否吃醋?Hidy笑說:「真的差好遠!」



Hidy不怕另一半吃醋。

齊撐尋找好歌聲平台「音樂大童」

霆鋒驚喜現身

五師弟妹興奮



謝霆鋒甫一現身,即令在時代廣場圍觀的人們起哄。

於昨晚7時05分現身尖沙咀的謝霆鋒,在眾多圍觀者面前坐低後便說:「不好意思,我病了。其實我事前並不知道什麼是『音樂大童』,直至今日下午接受他們挑戰才明白。當我在時代廣場玩了一輪,就明白到底是什麼一回事,真的很有意思。他們邀請今晚來多次,中午快了一點只得一首歌,有些人亦來不到,所以再來。Anyway,成件事都幾有意義。」

音樂有熱誠的朋友,灌錄一個屬於自己的版本,最好的就可以帶去錄音室。接着霆鋒表示音樂是無國界、無國籍,喜歡的人都可以來發揮靈感,他自己都很支持這個活動,事關香港人很久也沒試過聚在一起玩音樂。

打斷話柄向羅力威致歉

當一眾歌手在自我介紹時,被霆鋒打斷話柄的羅力威就說:「霆鋒哥哥,我是否可以介紹自己?」霆鋒就對他說不好意思。之後他見有工作人員在笑,就

問對方:「笑什麼笑?」羅力威又多謝大家肯來,知道大家流了很多汗。在大家試音時,鍾舒漫就對負責打鼓的霆鋒說:「霆鋒哥哥,可不可以打慢少少。」打得興起的霆鋒更打到甩了隻拖鞋!眾人唱完歌後即閃,逗留現場前後不足十分鐘,記者想上前訪問霆鋒也不得要領。

下午拉Eric Kwok一起演出

至於下午在銅鑼灣的表演,五名師弟妹先演繹了霆鋒的《壞習慣》,隨後

便是活動主題曲《音樂大童》,正當幾位歌手準備獻唱時,遠處有把聲音送上驚喜:「你們在做什麼?」原來是師兄霆鋒,在場五名歌手即被這份驚喜嚇到失神。

而眼利的霆鋒更從人群中發現歌曲監製Eric Kwok,並謂:「首歌是你寫的,那你不能走啦!」便將Eric Kwok納入表演陣容中。於是這次Busking本來只是五位歌手參與,中途殺出大師兄霆鋒及Eric Kwok,令現場氣氛推至高峰。



陳柏宇(左二)指未婚妻對某些習俗有點意見。

開40圍派帖感頭痛 陳柏宇辦婚禮好重皮

香港文匯報訊(記者梁靜儀)陳柏宇(Jason)昨日到紅磡出席「第一屆香港國際飛鏢節」,將於下月2日結婚的他,日前發放與未婚妻符曉薇在英國所拍的甜蜜結婚相。問到會否「放閃」到結婚當日?Jason笑說:「一次過放啦。」

距離婚禮不足一個月,Jason透露婚禮已進入埋尾階段,會在九展筵開40圍,已派了百多張帖,其他的就電郵通知,但都已令他很頭痛。對於何時停工專心辦婚禮,Jason笑說:「7月1日會放假,6月30日還領緊工作,7月2日至14日會放假兼度蜜月。原本計劃去夏威夷,但商務各位要三萬元一位,經濟位就五千

未婚妻對習俗有意見

幾,諗住慳到就慳。」笑問是否等一元機票?他就笑而不語。他指婚禮已用了六位數:「六位中,不是六位尾,你估我發達嗎!結婚一筆,之後生仔又要搬屋,租屋又貴,找人湊仔又一筆。(婚禮有沒有贊助?)有些有,不會刻意去找。」

Jason又自爆籌備婚禮時與未婚妻有些爭拗,「她對一些傳統習俗最有意見。斟茶接新娘,但想做的那些才做。」至於可有叫姊妹團於婚禮時留守?他說:「沒有呀,都是叫兄弟頂。」

與「模」共躺



香港文匯報訊 對歌曲製作親力親為及要求盡善盡美的林欣彤(Mag),籌備多時後終於推出本年度第一首主打歌《奇怪》。為表達出道多年來的密集負評及讓人喘不過氣的感覺,Mag與MV製作團隊找來數十個人形模特兒,並讓她站在一眾「模特兒」中央獻唱、奔跑和做出種種茫然表情,以表達其無奈與迷失感。Mag更笑言穿上「一件頭」泳衣以免走光,但不方便去小解,惟有一直忍住不去廁所,認真「度日如年」。

內地登台認識出眾歌手 衛蘭激讚袁婭維

香港文匯報訊(記者李慶全)衛蘭昨日到電台宣傳新歌《一格格》,而全新EP唱片將於下月推出。衛蘭近期都要到內地登台演出,並要為國語碟錄音,所以唱到嗓子也相當疲累,不過於內地工作時可以遇到很多值得欣賞的歌手和音樂。像之前出席青島音樂節,她見到不少樂隊也很有型,並特別欣賞女歌手袁婭維,希望可以

跟他們合作,將出眾的音樂帶來香港。

擔心嚇怕追求者

另外,當談到妹妹衛詩大爆有人展開追求時,衛蘭反爆料道:「她都有人追,而且也不錯。那男的是個圈外人,認識了半年,不過仍在觀察中,(二人)間中會單獨出街,又會互相短訊問候。」



衛蘭

至於衛蘭自己的追求者,她坦言對方年紀較輕,加上她本身又太保護自己,故也擔心因自己太小心而將對方嚇怕,未能進一步溝通。所以衛蘭會盡量讓自己慢慢改進。



張藝謀(右一)為參加《跨界冰雪王》的演員講解拍攝動作。新華社

創作冬奧閉幕表演

張藝謀:讓外國人「想去中國」

香港文匯報訊(實習記者鄭雲風)明年2月25日是韓國平昌冬奧會閉幕式舉行的日子,那時下一個舉辦城市北京將在交接儀式呈獻8分鐘的表演。負責創作這場表演的著名導演張藝謀表示,團隊已開始策劃表演,希望藉此吸引更多人關心2022年冬奧會,實現「三億人參與冰雪運動」的目標。

平昌冬奧閉幕式正值中國新年,張藝謀對此表示:「不僅是過年,我們要用獨特的文化信息,在短短幾分鐘裡讓更多海外觀眾產生『我想去中國』的濃厚興趣。」不過,張藝謀承認中國對探索文化符號仍處學習階段,還沒得到世界公認,需要通過大眾認同的符號來建立共識,繼而傳遞新理念。「最直觀、最典型的中國歷史文化符號,能讓從未到過中國的外國人瞬間想到China。」



繼北京奧運後,張藝謀再為冬奧交接儀式負責創作。新華社

要成為今次的表演者困難重重,在冬奧雙人花滑冠軍申雪和趙宏博的指導下,八名「零基礎」營員接受數月的花滑訓練,經選拔後來決定勝利的營員,在短時間內成為『冰上高手』,通過真實記錄,向觀眾展示花樣滑冰的艱辛,吸引更多關注、參與冰上運動。」

長短火皆能



香港文匯報訊 何佩瑜(Jeana)為了應付稍後便拍攝的新片《辣警霸王花2》和網劇《飛虎極戰》,近日不停接受鍛煉。除了打鬥動作外,在《辣2》更當上女主角,開槍場面絕對少不了,因此Jeana便連日舉起槍枝練習,前日她把機關槍帶回家擺甫士拍照,而昨日更在Instagram拍片示範快速換手槍彈匣。看她舉止純熟,難道是想做新一代打女?

